REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992135514001 **RAZÓN SOCIAL:** TECNAVIN S.A.

NOMBRE COMERCIAL: TECNAVIN S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 20/07/2000 FEC. INSCRIPCIÓN: 20/07/2000 FEC. ACTUALIZACIÓN: 31/05/2010

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE BUQUES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: CHIMBORAZO Numero: 2912 Interseccion: GARCIA GOYENA Referencia ubicacion: FRENTE A LA ESCUELA BELLAS ARTES Telefono Trabajo: 042441022 Fax: 042334903 Celular: 0984166936 Telefono Trabajo: 042440924 Apartado Postal: 16386 Email: navser@gye.satnet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENCIAL DE NA

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 JURISDICCIÓN **CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992135514001 RAZÓN SOCIAL: TECNAVIN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 20/07/2000

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: TECNAVIN S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE BUQUES VENTA AL POR MAYOR DE PARTES, PIEZAS, Y REPUESTOS PARA NAVES MARITIMAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE NAVES MARITIMAS ACTIVIDADES DE DISEÑO AVALUOS Y PERITAJE DE NAVES MARITIMAS ACTIVIDADES DE ELABORACION PLANIFICACION SUPERVISION Y EVALUACION DE PROYECTOS NAVALES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: CHIMBORAZO Numero: 2912 Interseccion: GARCIA GOYENA Referencia: FRENTE A LA ESCUELA BELLAS ARTES Telefono Trabajo: 042441022 Fax: 042334903 Celular: 0984166936 Telefono Trabajo: 042440924 Apartado Postal: 16386 Email: navser@gye.satnet.net